
はい 普通 いいえ無回答 平均
5 4 3 2 1

①講義内容は期待したとおりのものでしたか？ 42.9% 50.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4
②講義のレベルは適切でしたか？※１ 39.3% 39.3% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 4.1
③講義にはよく出席しましたか？ 75.0% 21.4% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 4.7
④講義の時間数（コマ数）は多すぎましたか？ 3.6% 14.3% 60.7% 14.3% 7.1% 0.0% 2.9
⑤講義は集中しすぎていますか？ 10.7% 28.6% 50.0% 7.1% 3.6% 0.0% 3.4
⑥テストの形式、設問は適切でしたか？ 7.1% 35.7% 25.0% 17.9% 10.7% 3.6% 3.1
⑦現代生物学Ⅰ、Ⅱ、Ⅲはバイオサイエンスに対する理解の助けになりましたか？ 71.4% 25.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7
⑧あなたの将来のキャリア形成に役立つと思いますか？ 42.9% 35.7% 10.7% 10.7% 0.0% 0.0% 4.1
⑨演習の内容は期待したとおりのものでしたか？ 39.3% 42.9% 14.3% 3.6% 0.0% 0.0% 4.2
⑩演習の時間数や日数は適切でしたか？ 46.4% 17.9% 21.4% 10.7% 3.6% 0.0% 3.9
⑪演習はバイオサイエンスに対する理解の助けになりましたか？ 67.9% 25.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 4.5
⑫演習に積極的に参加し発言できたと思いますか？ 39.3% 39.3% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2
⑬演習のための準備は負担になりましたか？ 25.0% 46.4% 25.0% 0.0% 3.6% 0.0% 3.9
⑭演習の準備に、パソコン器材を十分活用できましたか？ 46.4% 42.9% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 4.3
⑮演習はプレゼンテーションの訓練になりましたか？ 71.4% 25.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 4.6
⑯チュートリアル制度は、あなたの学習に役立ちましたか？ 28.6% 21.4% 32.1% 14.3% 3.6% 0.0% 3.6
⑰あなたはチューターとの集まりに積極的に参加しましたか？ 28.6% 17.9% 14.3% 32.1% 7.1% 0.0% 3.3
⑱チューターの解説、対応は適切でしたか？ 32.1% 17.9% 42.9% 0.0% 0.0% 7.1% 3.9

教科書①学部で使用した分子生物学・細胞生物学・生化学の教科書は？※２ ― 42.9% 14.3% 0.0% 42.9% 10.7% ―
実習 ①基礎的で広範な実験技術の実習を受講したいですか？ 71.4% 7.1% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 4.4

①最初の週に行った３０分間の講座紹介セミナーは研究内容を知るのに役立ちましたか？ 42.9% 25.0% 17.9% 10.7% 0.0% 3.6% 4.0
②各講座が開催した講座説明会にいくつ参加しましたか？※３ 57.1% 25.0% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4
③第１から第４までの志望講座の研究内容を十分理解して志望を出しましたか？ 21.4% 46.4% 14.3% 17.9% 0.0% 0.0% 3.7
④今年度の配属決定の日程は良かったですか？ 7.1% 14.3% 39.3% 10.7% 25.0% 3.6% 2.7
⑤今は、研究科全体で入学者を決め、入学後に研究内容をよく理解
してから講座を選ぶ方法をとっています。そうではなく、受験時に講
座を決め、講座ごとに合格者を決める方が良いですか？

14.3% 10.7% 32.1% 10.7% 32.1% 0.0% 2.6

⑥講座を選んだ最大のポイントは何でしたか？※４ 3.6% 7.1% 3.6% 21.4% 60.7% 0.0% 1.8
⑦配属の結果に満足していますか？ 28.6% 17.9% 35.7% 3.6% 3.6% 10.7% 3.7
①入学した時点でMSWordなどのワープロソフトが自在に使えましたか？ 39.3% 39.3% 17.9% 0.0% 0.0% 3.6% 4.2
②入学した時点でExcelなどの表計算ソフトが自在に使えましたか？ 21.4% 46.4% 21.4% 7.1% 0.0% 3.6% 3.9
③入学した時点でPowerPointなどのプレゼンテーションソフトが自在に使えましたか？ 35.7% 42.9% 14.3% 0.0% 3.6% 3.6% 4.1
④あなたの大学ではこれらのソフトを使用するための講習や講義を開いていましたか？ 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 46.4% 10.7% 2.9
⑤大学ではこれらのソフトを使用するための講習や講義を受けましたか？ 39.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 10.7% 2.8
⑥これらのソフトを使用するための講習会があったほうが良いでしょうか？ 35.7% 7.1% 39.3% 3.6% 10.7% 3.6% 3.6

全回答数 28

現代生物学（全般）

全
般

※４．５＝先輩や友人の意見、４＝研究室の雰囲気、３＝教官の人柄、２＝個々の研究内容、１＝研究分野
（動、植物、微生物など）
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※２．４＝その他、３＝Molecular Biology of the Cell（細胞の分子生物学）、２＝Molecular Biology of the Gene
（遺伝子の分子生物学）、１＝エッセンシャル細胞学　　　　複数選択者有
※３．５＝５つ以上、４＝４つ、３＝３つ、２＝２つ、１＝１つ　参加なしは0名

※１．いいえ１は0名
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